11Iro

HNMmsa: xceHus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.09.2011 15:26:32

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 27.09.2011 10:44:40

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/246164/answer/246165




YBaxkaemas KceHusi! OOpaTuTech Ha KOHCYJIbTAllI0 B TOPOACKYIO yponorudeckyio 6onbHuIy Ne 51 ().
Ha cTeHTe TeMmepaTyphl OBITH He [OMKHO. Yaauu!



